Tema Okcuabl

Llenb ypoka:

HO3HaKOMUTb y4YallMXxca C OAHUM U3 KJ1aCCOoB
CJ10XHbIX BeELWECTB OKCUAaMU

»KnaccmduumpoBaTtb No rpynnaM Ha OCHOBaHUMN MX
COCTaBa U XMMUYECKNX CBOWCTB

3) O3HAaKOMUTb yydyawmnxca ¢ OCHOBHbIMU obnactamm




Bewecmea
rpocmeie
Memarsrsrbl Hememarsibi

o LI B
+ Na C




CO2 CaO

o OnpepeneHne: OkcuAabl
3TO 6MHApHbIEe coeanHEeHUS




Knaccuunkauma okemgos

¢ OcHoBHble CaO
o KncnotHble CO2




[lony4yeHne okcnaoB

e H 2+ 02=H20 - nonyuyeHue Boabl

¢ S+ O2=S02 -nonyuyeHue okcmaa
cepbl




Hanuwmnte qopmyrnbl,BblYUCTINTE
MONEKYNAPHYIO Maccy OKC1AOOB

KncnoTtHblie okcnabl : okcmna ocdopa (V)
okcunp cepbl (VI)

OCHOBHblIe OKCUAbl: OKCUA Kanbuung , OKCHNA
KaJ1n4




[ lpumeHeHne okcnaoB

o [ANa nony4yeHnsa KNCNoT
o [Nga nonydyeHusa cosieu
+ B nponsBoacTBe CcTekna,




Onpenenutb TUMN YypaBHEHUS
peaKkLUnn:

e 2H20 =2H2+ O2

+ CaCO0O3 = C02 +CaOo







